

我们的缤纷节日生活

何青洋

俗话说:“一日之计在于晨,一年之计在于春。”无疑,春天是一年四季中忙碌而丰美的,这不,刚过了惊蛰,我们《钱江晚报·富阳生活》的小记者们就度过了繁忙而充实的一周。“学雷锋日”、“妇女节”、“植树节”,在这些意义非凡的日子里,小朋友们纷纷来稿,迫不及待地要告诉大家他们做了哪些有意义的事,又收获了多少欢笑与感动。



小记者作文选登

惊蛰恰逢雷锋日,公益天使美家园

富春七小 二(6)班 俞又钰

今天是3月5日学雷锋纪念日,我们二六班的全体学生和家长在班主任的带领下,参加了名为“你丢我捡——百万公益小天使在行动”的公益活动。我们通过在景区、河流或者其他公共区域动手捡垃圾等实际行动,号召民众养成不随手丢垃圾的文明习惯。

天公作美,云朗风清。下午一点左右,我们准时来到秦望广场,穿上公益背心、戴上公益帽子,手拿着自备的钳子、手套和垃

圾袋。在组织者给我们讲解了此次活动的内容和意义后,大家便开始行动。我们六班分为星光、蓝天、桃源和战神四个小队,来到了东吴文化公园。我们像一个个环保小卫士般专注地搜寻着公园的各个角落,不放过一纸一屑。没过多久,每个人的垃圾袋中都已“收获满满”。垃圾中最多的是烟蒂,同学们不禁感言,以后绝对不吸烟,并且回家也要让爸爸戒烟。经过大家的共同努力,

公园的垃圾很快就被清理干净,东吴公园的景色更美了,路人也纷纷向我们投来赞许的目光。

这次公益活动不仅锻炼了我们的意志,还增强了我们的环保意识,进一步弘扬了雷锋精神。“你丢我捡”,你丢弃了你的美德,而我却捡回了我自己的美德。保护环境,人人有责,希望大家都可以从自身做起,不随地乱扔垃圾,用自己的双手美化我们的家园。

身残志坚的阿刚爷爷

富春七小 三(8)班 文静

自从在报纸上看到阿刚爷爷的报道之后,就期待着有一天能结识这位身残志坚的老人家。

今天,妈妈将带着我和姐姐去看望阿刚爷爷,终于可以一尝所愿啦!

春日的暖阳令人心醉,我们沐浴着阳光,有说有笑地来到富源弄,顺利地找到了阿刚爷爷家。我们一进屋就看到阿刚爷爷躺在专用的椅子上,正编着一“私人定制”的水果篮,真是心灵手巧!阿刚爷爷看到我们很是开心,热情地招手让我们坐下。他还让老伴儿

拿来他的照片和我们分享他的生活和故事。看着照片,实在难以想象,阿刚爷爷居然“登”过八达岭长城!原来,阿刚爷爷曾是“蓝天下公益”的成员,在志愿者们帮助下,他不仅游过美丽的西湖,还闯过老北京。听着阿刚爷爷的叙述,那些遥远的故事,如旧电影般在我们脑海里一一回放。

在阿刚爷爷编的篮子里,我挑选了一个自己喜欢的,上下打量,摸摸按按,非常结实耐用而且很美观。阿刚爷爷告诉我们两天可以编三个篮子,如果有私人定制,就要

加个班。他说虽然自己的双脚瘫痪了,但好在双手灵活,可以做一些有意义的事。在妈妈和阿刚爷爷的谈话中我得知,有很多人一直在帮助阿刚爷爷。有个人,有企业,有公益组织,当然还有我们富春七小的孩子们。说到动人之处,阿刚爷爷不禁留下了感动的泪水。

拜访完阿刚爷爷,我的心情有点沉重,一方面感叹病魔的无情,另一方面非常敬佩这位顽强的老人,从阿刚爷爷身上,我看到了人性的闪光点。

我们都是小雷锋

富春七小 二(1)班 吕诺言

周末的东吴公园,温暖的阳光照耀着,迎春花、茶花、玉兰等等争相开放,呈现出一派春意盎然。

今天,你还能随处可见许多可爱稚气的小身影,那是因为我们慈祥和蔼的校长正带

着志愿者小分队在进行环境保护大行动。我们各个拿着钳子、塑料袋跑遍公园的每个角落,一发现果皮纸屑就都细心地捡起来装进各自的垃圾袋。大家伙儿像一个个母亲似给东吴公园“梳妆打扮”,使公园里的草坪绿树

更加清新,让游客们在一个干净整洁的环境里度过愉快的周末。

不知不觉中,小小雷锋们的足迹已布满了整个公园,虽然今天的活动很快就结束了,但文明礼貌的新风却在公园里久久荡漾着!

我为地球添绿意

富春二小 五(6)班 夏迎恩

全国植树节来临之际,为了积极响应国家倡议“为我们的地球增添一份绿色”的号召,我们富春二小五(6)班全体同学和家长钱塘老娘舅孙军涛一起参加了植树活动。

活动当天,我们早早地来到清风阳光苑小区内整装待发,跃跃欲试。在组织者分发

好各自的工具和树苗后,我们便撩起袖子,情绪高涨地开始植树活动。最令人感到劳累的是铲土这项工作,虽然有铲子等工具,但无奈我们好多同学都使不上力。实在没办法便只有请老爸出手帮忙,一眨眼功夫树坑就挖好了。我小心翼翼地将树苗放进坑里,然后将一抔一抔的土填满整个树坑,不久,一棵树苗

便种好了。这是我第一次感受到种植生命的喜悦,以至于久久不能忘怀。

有声有色的植树活动渐渐接近尾声,看着那些小树苗,我们都不禁露出了满足的笑容。今天的活动,有汗水有欢笑,更有为地球增添一份绿色而涌出的荣誉感。

保护环境,珍爱绿色,人人有责!



巾帼不让须眉 华夏基金郑煜投资年化回报超16%

投资圈常被认为是“男人世界”,但是活跃着一批“巾帼不让须眉”的女性投资长跑健将。其中,华夏基金郑煜自2006年担任基金经理以来,截至今年3月3日其投资几何平均年化收益率达16.03%,在任职超过10年的

女性基金经理中排名前列。郑煜现任华夏基金董事总经理,拥有18年证券从业经历。郑煜投资理念成熟,历经多轮市场牛熊转换,展现出优异的回撤控制能力,判断市场趋势和把握市场机会的能力非常突出。

农银汇理韩林:科技创新主题具有长期投资价值

在今年两会上,“科技创新”被多次提及。近期正在发行的农银尖端科技基金值得投资者关注。农银汇理尖端科技拟任基金经理韩林表示,两会对A股的影响主要来自政策面的驱动力,可以说A股是顶层设计和政

策面的晴雨表,随着科技创新成为我国重要国家战略,相关产业迎来长期投资良机。据了解,农银尖端科技是一只灵活配置型基金,能够借助灵活的仓位变化在不同市场环境中进行投资比例调整。

南方高端装备开年业绩超4%

受益“一带一路”加速落地,两机重大专项全面启动等众多利好因素的影响,高端装备制造行业正迎来黄金发展机遇期。受此带动,一些跟踪高端装备行业的主题基金表现良好。以南方高端装备混合基金为例,Wind数据显示,

截至3月3日,该基金年初至今的净值增长率为4.69%,在1368只灵活配置混合型基金中位居前7%。其成立以来的业绩涨幅超过81.19%,年化收益率超14%,跑赢同期业绩比较基准和上证综指的涨幅表现,展现出优异的获益能力。